[+

KATALOG DILU

ZACi STROJ DISKOVY

SD-300

Rozdéleni skupin Strana
1. ZAVES 20
2. MEZIKUS S RAMENEM 22
3. PRICNIK 24
4. PREVODOVKA 26
5. PRICKY S KOTOUCEM 27
6. LISTA 28
7. DRZAK STiTU S ELEKTROINSTALACI 30
lllll 8. HYDRAULICKY OKRUH 31
9. UPRAVA NA JEDEN RADEK SiRE 1.8 m 32
10. UPRAVA NA JEDEN RADEK SiRE 1,5 m 33
11. RYCHLOUPINANI 34

od v.¢. 096 do v.¢. 120 19 SD-300



1. ZAVES

SD-300 20 od v.€. 096 do v.€. 120




Pos. |Nazev Cislo vykresu / CSN kusti
1. | Zavés 260 926.1 1
2. | Prevodovka T290 c.C.6346 1
3. | Kyt 260 229.0 1
4. | Cep zavésu 300 048.0 2
5. | Podpéra stroje 260 936.0 1
6. | Pfiruba krytu 260 916.0 1
7. | Podpéra hfidele 260 166.0 1
8. | Rozpérka 260 164.0 1
9. Hiavice 260 169.0 1
10. | Svornik 260 170.0 1
11. | Cep zavésu 260 291.0 1
12. | Kolik s paskem 12x55 ¢.£.6303 1
13. | Zatka do trubky 42x4 c.€.1322 4
14. | Kolik s krouzkem g11x56 Zn CSN 02 2169.05 1
15. | Matice samojistna M10 8G Zn CSN EN ISO 7040 1
16. | PodloZka rovna 10,5 Zn CSN EN ISO 7089 1
17. | Zavlacka 4x40 Zn CSN EN ISO 1234 1
18. | Sroub M16x40 8G Zn CSN EN ISO 4762 4
19. | PodloZka pérova 16 Zn CSN 02 1741.15 4
20. | PodloZka rovna 17 Zn CSN EN ISO 7089 6
21. | Sroub M12x20 8G Zn CSN 02 1303.05 4
22. | Podlozka pérova 12 Zn CSN 02 1741.05 4
23. | Sroub M16x30 8G Zn CSN EN ISO 4762 2
24. | Podlozka rovna 26 Zn CSN EN I1SO 7091 2
25.

26. | Kaslik 260 939.0 1
27. | Sroub M16x200 8G Zn CSN EN ISO 4014 1
28. |Jezdec 260 931.0 1
29. | Vedeni pojistky 260 930.0 1
30. |Péaka 260 159.0 1
31. | Cep pojistky 260 153.0 1
32. | Cep pojistky 260 154.0 1
33. | Pruzina g17/@63 - 115 c.C.6283 1
34. | Podiozka 260 156.0 2
35. | Zaviacka 6,3x40 Zn CSN EN ISO 1234 2
36.
37. | Matice samojistna M8 8G Zn CSN EN ISO 7040 2
38. | Podlozka rovna 8,4 Zn CSN EN ISO 7089 2
39. | PodloZka pérova 16 Zn CSN 02 1741.15 2
40. | Sroub M16x30 8G Zn CSN EN ISO 4014 2
41. | Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 1
42. | Sroub M8x25 8G Zn CSN EN 1SO 4017 2
43. | Pritlacovaci plech 461 092.0 1
44. | Nyts trnem 24x5,9 CSN 02 2391 1
45. | Pruzna zaviacka 3 Zn c.C. 803 1
46. | Kolik s krouzkem 11x56 Zn CSN 02 2169.05 2
47. | PodloZka rovna velka @ Zn CSN EN ISO 7093 2
48. | Hridel AB 4061 c.C.6503 1
49. | Spona na hadice 80-100 c.6.6345 2
50. | Motouz polyamid —6m c.€.2958 1
51. | Rukojet 454 035.0 1
52. | Zatka 102 do otvoru 896 c.C.4545 1
Prevodovka s piirubou {(pos. 2,6,21,22) 260 981.0 1
od v.¢. 096 do v.¢. 120 21 SD-300




2. MEZIKUS S RAMENEM

od v.¢. 096 do v.¢. 120

22

SD-300




Pos. | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
1. | Mezikus otocny (vC€.pouzder pos.18) 260 925.3 1
2. | Rameno 300 920.0 1
3. | Paka (v&.pouzder pos.16) 260 924.0 1
4. | Zajistovac 260 923.0 1
5. | Doraz silentbloki 260 232.1 1
6. | Opérka plovouci 260 073.0 1
7. | Celist 260 076.0 2
8. |Pruzina4 260 163.0 2
9. |Cep 260 078.0 1
10. | Podlozka 260 230.0 2
11. | PodioZka 260 077.0 1
12. | Cep 260 087.0 1
13. | Cep 260 937.0 1
14. | Maznice KM8x1 CSN 23 1470 3
15. | Silentblok S7530 c.€.6357 1
16. | LozZisko kluzné B10F4520KU €..6348 2
17. | Cep 260 088.0 1
18. | Lozisko kluzné B10F4550KU c.C.6276 4
19. | Cep ramene 260 099.0 2
20. | PodloZzka 19331722 ol
21. | PodloZzka 260 075.0 2
22. | Zatka pr.42 c.6.1322 2
23. | Domeéek valce (v€.pouzder pos.24) 260 922.0 2
24. | Pouzdro 19421 701 2
25. | PodloZka rovna 13 Zn CSN EN ISO 7089 1
26. | Podlozka pruzna 12 Zn CSN 02 1741.15 8
27. | Podlozka rovna 26 Zn CSN EN ISO 7091 3
28. | Podlozka - 260174.0 1
29. | Matice samojistna M27x2 CSN EN ISO 7040 1
30. | Sroub M12x30 8G Zn CSN EN ISO 4762 4
31. | Sroub M12x35 8G Zn CSN EN ISO 4017 8
32. | Sroub M16x60 8G Zn CSN EN ISO 4017 1
33. | Matice M16 8G Zn CSN EN ISO 4032 1
34. | Zavlatka 6,3x40 Zn CSN EN ISO 1234 1
35. | Kolik pruzny 8x60 CSN EN ISO 8752 2
36. | Kolik pruzny 13x65 DIN 1481 2
37. | Patka 260 228.0 2
38. | Sroub M12x30 10K Zn DIN 7991 2
39. | Kolik pruzny 8x45 Zn CSN EN ISO 8752 2
40. |Cep 260 149.0 1
41. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN EN ISO 7040 1
42. | Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN I1SO 7040 2
43. | Podlozka rovna 17 CSN EN ISO 7089 2
44. | Kolik pruzny 8x70 Zn CSN EN ISO 8752 1
45, | Kolik pruzny 16x75 DIN 1481 1
46. | Kolik pruzny 10x75 CSN EN ISO 8752 1
47. | Podlozka 260 098.0 2
48. | PodloZka pruzna 12 Zn CSN 02 1740.15 4
49. | Podiozka 260 231.0 2
50. | Sroub M16x40 8G Zn CSN EN I1SO 4762 2
51. | Podiozka pruzna 16 Zn CSN 02 1741.15 2
52. | Zatka 102 do otvoru @96 c.£.4545 1
53. | Silentblok S7530 c.C.6453 2

od v.6. 096 do v.¢. 120 23

SD-300




3. PRICNIK

SD-300 24 od v.€. 096 do v.c. 120




Pos. | Nazev Cislo vykresu / CSN kus
1. | Priénik (v&.pouzder pos.10) 300 919.0 1
2. | Zajistovac 260 361.0 1
3. | Zavlactka 6,3x40 Zn CSN EN ISO 1234 1
4. | Ram sklopny 300 941.0 1
5. | Spojka ramu 300 940.0 1
6p. | Ram pravy 260 982.0 1
6l. | Ram levy 260 983.0 1
7. | PodloZka rovna 26 Zn CSN EN 1SO 7091 1
8. | Pruzna zavlacka 3 c.¢. 803 1
9. | Naraznik 260 942.0 1
10. | Pouzdro B105560KU c.C. 6347 2
11. | Lista predni 300 009.0 1
12. | Lista zadni 300 008.0 1
13. | Zajistovac 250/16 260 943.0 1
14. | Tahlo omezovaci 260 072.0 1
15. | Pruzina 4 c.C. 6321 1
16. | Maznice KM8x1 CSN 23 1470 1
17. | Matice samojisina M8 8G Zn CSN EN I1SO 7040 10
18. | Podlozka rovna velka 9 Zn CSN EN ISO 7093 10
19. | PodloZka rovna 8,4 Zn CSN EN I1SO 7089 10
20. | Sroub M8x30 8G Zn CSN EN ISO 4017 10

21.

22. | Matice samojistna M10 8G Zn CSN EN ISO 7040 4

23. | Podlozka rovna 10,5 Zn CSN EN ISO 7089 4
24. | Sroub M10x30 8G Zn CSN EN ISO 4014 4
25. | Sroub M12x35 8G Zn CSN EN ISO 4017 4
26. | Plachta ochranna c..6368 1
27. | Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 1
28. | Podlozkarovna 13 Zn CSN EN ISO 7089 14
29. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN EN I1SO 7040 10
30. | Podlozkarovna 17 Zn CSN EN iSO 7089 1

od v.¢. 096 do v.¢. 120 25 SD-300




4. PREVODOVKA

Pos. | Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Prevodovka T304 tprava 260 329.0 1
2. Drzak skfiné 260 918.0 1
3. | PodloZka pruzna 10 Zn CSN 02 1741.05 4
4. | Sroub M10x20 Zn CSN EN ISO 4762 4
5. Priruba krytu 260 915.0 1
6. Hridel pFedlohovy 260 917.0 1
7. LozZisko 6207 2RS CSN 02 4640 1
8. | KrouZek pojistny do diry pr.72 CSN 02 2931 1
9. KrouZek pojistny na hride! pr.35 CSN 02 2930 1
10. | Drzak 260 905.0 1
11. | PodloZka pruzna 8 Zn CSN 02 1741.15 8
12. | Sroub M8x20 8G Zn CSN EN ISO 4762 8
13. | Krytka kloubu 260 020.0 2
14. | Kloub dvojity c.£.6081 1
15. | PodloZka rovna 13 Zn CSN EN ISO 7089 8
16. | Sroub M12x30 8G Zn CSN EN ISO 4017 9
17. | PodloZka rovna 8,4 Zn CSN EN ISO 7089 4
18. | Podlozka pruzna 12 Zn CSN 02 1741.15 9

Pfevodovka s prediohou (pos. 1,3-9) 260 980.0 1
SD-300 26 od v.¢. 096 do v.&. 120




5. PRICKY S KOTOUCEM

10

il

~—
JLI

1T
A

~t

T

r

Pos. | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
1p. | Pricka prava 260 906.0 1
11. | Pricka leva 260 907.0 1
2. | Kotoud 260 910.0 1
3. | Kotou¢ gumovy 480 260 034.0 1
4. | Sroub M12x40 10K Zn CSN EN I1SO 4017 2
5. | Podlozka rovna velkd 13 Zn CSN EN ISO 7091 4
6. Matice samojistna M12 8G Zn CSN EN 1SO 7040 2
7. | Sroub M16x110 8G Zn CSN EN ISO 4014 4
8. | Sroub M16x150 8G Zn CSN EN ISO 4017 4
9. |PodloZka rovna 17 Zn CSN EN ISO 7089 16
10. | Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 9
11. | LozZisko 6005 2RS CSN 02 4640 1
12. | Lozisko 6204 2RS CSN 02 4640 1
13. | Podlozka rovna 8,4 Zn CSN EN I1SO 7089 8
14. | Matice samojistna M8 8G Zn CSN EN ISO 7040 8

15p. | Drzak kotouce pravy 260 908.0 1
16. | Sroub M8x20 Zn CSN 02 1319.25 8

Kotou¢ pravy komplet (pos.1-16) 260 953.0 1
od v.&. 096 do v.€. 120 27 SD-300




od v.¢. 096 do v.¢. 120

28

vz Sz 19¢

AN

; - 11 |

Pl N 91

9l—IF £2) ¢ 43 |

de L \_Ww, 2 8L

gl @ [[e 6 |

71 6% "
0l

SD-300




Nazev Cislo vykresu / CSN kus
1. Dno listy 300 913.0 1
2. | Viko listy 300 914.0 1
3. Plaz 260 912.0 7
4. Plaz pfidavny 260 223.0 7
5. | Sroub zavitofezny 6,3x16 Zn DIN 7976 C 16
6. Krytka koncova 260 018.0 3
7. Sroub M10x25 10K Zn CSN EN ISO 4017 28
8. Podlozka pruzna 10 Zn CSN 02 1741.05 28
9. Matice samojistna M10 8G Zn CSN EN ISO 7040 89
10. | Matice samoijistna M12 8G Zn CSN EN ISO 7040 56
11. | Buben 355 260 986.1 4
12. | Podlozka noZe 260 351.0 14
13L. | NGz levy 110x50x4 c.€.6194 6
13P. | N{iZ pravy 110x50x4 c.€.6195 8
14. | Sroub nozZe 260 349.0 14
15. | Domecek 260 898.1 6
16. | Sroub M10x25 10K Zn DIN 7991 14
17. | Krouzek 150x2,5 DIN 3770 7
18. | Podlozka rovna 10,5 Zn CSN EN ISO 7089 75
19. | Sroub M12x30 10K Zn DIN 7991 18
20. | Sroub M12x35 10K Zn DIN 7991 14
21. | Sroub M12x60 10K Zn DIN 7991 14
22. | Domecek vstupni 260 899.1 1
23. | Zatka do zavitu M16x1,5 CSN 02 1938.15 2
24. | Sroub M12x30 8G Zn CSN EN ISO 4017 4
25. | Podlozka pruzna 12 Zn CSN 02 1741.05 4
26L. | Protihrana leva 260 946.1 1
26P. | Protihrana prava 260 945.1 1
27. | Podlozka 35 260 003.0 13
28. | Mezikolo 49/3 260 014.0 10
29. |LozZisko 6307 N C3 CSN 02 4640 13
30. | Pojistny krouzek R80 DIN 5417 13
31. | Krouzek 30x3 CSN 02 9281.2 13
32. | Krouzek 35x2 CSN 02 9281.2 26
33. | Plicep spodni 260 002.0 13
34. | Sroub M12x30 10K Zn CSN EN ISO 4017 13
35. | Matice samojistna M12 10K Zn CSN EN ISO 7040 13
36. | Plléep horni 260 001.0 11
37. | Protihrana 98 260 911.1 5
38. | Sroub M12x40 8G Zn CSN EN 1SO 4017 14
39. | Podlozka rovna 13 Zn CSN EN ISO 7089 14
40. | Rozpérka 260 221.0 14
41. | Sroub M16x50 8G Zn CSN EN 1SO 4017 8
42. | Podiozka pruzna 16 Zn CSN 02 1741.15 8
43. | Podlozka rovna 17 Zn CSN EN I1SO 7089 6
44. | Krytka odhazovaci 260 017.0 1
45. | Krytka 260 008.0 3
46. | Protihrana 114 300 911.1 1
47. | Mezikolo 40/3 300 014.0 3
48. | Pllcep horni 300 015.0 2
49. | Disk 355 260 985.0 3
Mezikolo 40/3 (p0s.29,30,47 ) 300 904.0 3
Mezikolo 49/3 (pos.28,29,30) 260 904.0 10
Plaz pfidavny se nedodéva se strojem. Dodava se pouze na piani zakaznika,
pro pouziti stroje na kamenité ptidé nebo pfi pozadavku pokosu vyssiho strnisté.
od v.é. 096 do v.¢. 120 29 SD-300




7. DRZAK STiTU K. S ELEKTROINSTALACI

Pos. Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Drzak stitu K. 260 948.0 1
2. Stit vystrazny 260 243.0 1
3. Elektroinstalace 260 952.0 1
4. Odrazka €ervena trojuhelnikova c.6.11488 1
5. Odrazka oranzova o 80 c.£.12435 2
6. Sroub M5x20 5S Zn CSN EN ISO 1207 — Zn 2
7. PodloZka rovna velka 5,3 Zn CSN 02 1726.15 2
8. Sroub zapustny M5x16 Zn CSN EN ISO 2009 - Zn 3
9. PodloZka rovna 5 Zn CSN EN ISO 7089 7
10. | Matice samojistna M5 5S Zn CSN EN ISO 7040 7
11. Odrazka bila @ 80 c.€.1529 1
12. | Sroub zapustny M5x22 Zn CSN EN ISO 2009 — Zn 2
13. Kolik s krouzkem 11x56 Zn CSN 02 2169.05 1
Drzak $titu K. s el.instalaci (pos 1+13) 260 949.0 1
SD-300 30 od v.¢. 096 do v.¢. 120




Pos. Nazev Cislo vykresu / CSN kusti
1. Hydraulicky valec 80/32/320 c.C.6334 1
2. Hydraulicky vélec 50/28/160 c.€.6330 1
3. Hadice 8x1200-5/3-216/M16x1,5 c..6287 1
4, Hadice 6x2200-1/3-M16x1,5 c..6244 1
5. Hadice 6x450-1/3—-M16x1,5 c.€.6120 1
6. Hadice 6x3100-5/1-216/M16x1,5 c..6285 1
7. Hadice 6x2850-5/1-216/M16x1,5 ¢.£.6286 1
8. Akumulator hydraulicky OLM 0.75 - 210 c.£.6278 1
9. Manomeitr 6305 RL 74" 25Mpa c.C.6279 1
10. Rychlospojka—zastréka 1S012,5/M16x1,5|  ¢.€.39 3
1. Prachovka zastréky SO 12,5-Zluta c.6.60 1
12. Prachovka zastr¢ky ISO 12,5-Cerna c..3967 1
13. Prachovka zastréky 1SO 12,5-Cervend c..59 1
14. Matice M16x1.5 898 138.0 2
15. Viozka skrtici 260 222.0 2
16. Ventil kulovy BKH - M16x1.5 Zn c.€.1978 2
17. Vlozka Sroubeni 260 144.0 1
18. | Sroubeni manometru 260 142.0 1
19. Podlozka rovna 17 Zn CSN EN ISO 7089 2
20. Matice M16x1,5 Zn CSN 02 1403.25 1
21. Matice M33x1,5 260 152.0 1
22. Pritokové oko M16/22 260 140.0 1
23. Krouzek tésnici Cu 21x26 CSN 02 9310.2 2
24, Pratokovy $roub G%4*/M16x1,5 260 141.0 1
25. Spojka hyd. TSSBO2K-10L-M16x1,5 c.6.3763 1
26. Zatka 461 062.0 1
27. Pritokovy Sroub M16x1,5 260 053.0 3
28. Krouzek tésnici Cu 16x20 CSN 02 9310.2 6
29. Sroub M12x40 8G Zn CSN 021319.55 1
30. Kryt manometru SD-300 300 021.0 1
31. Podlozka rovna 13 Zn CSN EN ISO 7089 1
32. Matice samojistna M12 8G Zn CSN EN ISO 7040 1

od v.€. 096 do v.€. 120 31

SD-300




9. UPRAVA NA JEDEN RADEK SiRE 1.8 m

Pos. Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
1. | Disk 355 260 985.0 2
2. | Drzak kotouce levy 260 909.0 1
3. | Kotou€ gumovy 480 260 034.0 1
4. | Kotouc¢ 260 910.0 1
5. | LozZisko 6204 2RS CSN 02 4640 1
6. | LozZisko 6005 2RS CSN 02 4640 1
7. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN EN ISO 7040 2
8. | Podiozka rovna velka 13 Zn CSN 02 1726.15 4
9. | Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 1
10. | PodloZka rovna 8,4 Zn CSN EN ISO 7089 8
11. | Matice samojistna M8 8G Zn CSN EN ISO 7040 8
12. | Sroub M12x40 10K Zn CSN EN ISO 4017 2
13. | Sroub M8x20 Zn CSN 02 1319.25 8
Kotou¢ levy komplet (pos. 2-6,9-11,13) 260 954.0 1
SD-300 32 od v.€. 096 do v.¢. 120




Pos Cislo vykresu / CSN kusu
1. | Disk 355 260 985.0 2
2. | Drzak kotouce levy 300 909.0 1
3. | Kotou¢ gumovy 480 260 034.0 1
4. | Kotoud 260 910.0 1
5. | Lozisko 6204 2RS CSN 02 4640 1
6. |Lozisko 6005 2RS CSN 02 4640 1
7. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN EN ISO 7040 3
8. PodloZka rovna velka 13 Zn CSN EN ISO 7091 6
9. | Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 1
10. | Sroub M8x25 8G Zn CSN EN I1SO 4017 6
11. |Podlozka rovna velka 9 Zn CSN EN ISO 7093 14
12. | Sroub M8x25 Zn CSN 02 1319.25 8
13. | Sroub M8x20 Zn CSN 02 1319.25 8
14. | Podlozka rovna 8,4 Zn CSN EN ISO 7089 14
15. | Matice samojistna M8 8G Zn CSN EN ISO 7040 22
16. | Sroub M12x40 10K Zn CSN EN ISO 4017 3
17. | Stérka pryZova 300 013.0 1
18. | Opérka vné&jsi 300 012.0 1
19. | Opérka vnitini 300 011.0 1

Kotoué levy komplet (pos. 2-6,9,13-15) 300 910.0 1

od v.¢. 096 do v.c. 120 33

SD-300



11. RYCHLOUPINANI

Pos. |Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. | Cep noze 260 350.0 14
2. Pruzina noze c.C. 6451 14
3. |Plaz 300 912.0 7
4. | Paka 300 918.0 1
5. | Disk 355 260 985.1 3
6. | Buben 355 260 986.2 4

Rychloupinani se nedodava se strojem. Dodéva se pouze na prani zakaznika.

SD-300 34 od v.€. 096 do v.¢. 120




_ ROZMITAL
ES PROHLASENi O SHODE

vyrobku s technickymi predpisy podle smérnice 2006/42/ES

Vyrobce:  RAVAK a.s., Obecnicks 285, 261 01 Pfibram-
STROJIRNY ROZMITAL

IC0: 25612492 DIC: 063-25612492 OR: KOS Praha,1.10.1997, B/4970
Adresa: Nadrazni 156, 262 42 RoZmital pod TfemSinem

timto prohlasuje,

Ze nasledné oznaéeny vyrobek na zakladé své koncepce a konstrukce stejné jako nami do ob&hu
uvedena jeho provedeni spliiuje vSechna. pfislusna ustanoveni vy3e uvedené smérnice a
odpovida bezpeénostnim poZzadavkim, kladenym na vyrobky tohoto druhu. Pii nami
neodsouhlasenych zménéch vyrobku ztraci toto prohlaseni svou platnost.

Nazev Zaci stroj diskovy
SKP 29.32.31

Typové oznaceni | SD — 300

Vyrobni &islo 050 + 200

Vyrobce RAVAK a.s.
Obecnicka 285, 261 01 Pribram
Misto vyroby Strojirny Rozmital

Nadrazni 156, 262 42 Rozmital pod TremSinem

Popis a uréeni vyrobku: stroj je uréeny pro seceni standardné péstovanych nebo rostoucich trav
a stéblovych plodin pro vyrobu zeleného krmeni. Pracuje
v agregaci s traktorem a pohon stroje je proveden od vyvodového
hfidele traktoru.

Seznam predpist pro

posouzeni shedy: nafizeni vlady &.176/2008 Sb., které stanovi technické
pozadavky na strojni zafizeni,
smérnice 2006/42 ES o strojnich zafizenich.

Dalsi pouzité predpisy: CSN EN ISO 12 100 - bezpe&nost strojnich zafizent,
CSN EN ISO 4254-1 - bezpeénostni poZadavky na zemédélskeé stroje,
CSN EN 745+A1 - bezpe&nostni pozadavky pro rotaéni Zaci stroje,
CSN EN ISO 4413 - bezpeénostni pozadavky pro hydraulické zafizeni.

Vysledek posouzeni:

Vyrobek je za podminek uréeného a obvyklého zplisobu pouZivani bezpecny.
Prohlageni o shodé vyrobku s technickymi predpisy je vystaveno na zakladé posouzeni, Ze stroj
vyhovuje pozadavkiim bezpe&nostnich pfedpisl vztahujicich se na tento druh vyrobku. Podminky
bezpedného pouzivani jsou stanoveny v navodu k pouzivani, zbytkova rizika jsou omezena

upozorn&nim v navodu k pouzivani a bezpecnostnimi nalepkami na stroji, uzivatel je povinen
pouzivat vyrobek pouze k u&elu a zpisobem stanovenym v navodu k pouzivani.

Odpovédnd osoba za kompletaci technické dokumentace: Ing. Milan Hornik, ved. konstrukce.

hy 2 ' 26101 Phibram «
Pribram Ing. Patrik Kreysa | R AVA Obecnickd 385
o 5 : . : 2.5, £.0.Box 8
15.9. 2015 Feditel uiseku obchodni strategie L/
.......................... ’ ot o wiz0 318 42 ers
Misto a datum vydani Jméno a funkce odpovédné osoby Podpis , raZIthor‘anl iRfo@ravak.cz. www ravak cz

od v.¢. 096 do v.¢. 120 35 SD-300



Zaznamy o provozu stroje

RAVAK a.s.

ROZ M ITAL STROJIRNY ROZMITAL

zemédélske stroje na picniny

tel:

fax:
e-mail:

Nadrazni 156
262 42 Rozmital pod Trems$inem

00420 - 318 427 312
00420 - 318 427 321
00420 - 318 427 314
info.rozmital@ravak.com
www.rozmital.com

SD-300

36 od v.€. 096 do v.€. 120



